Seconde Corrigé du DM7
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Exercice IV

St
6) (2x-AY=x+5) >0

B
- = ~ 5
oo o BMem isipes s 2x 430 Quuah® xp 4 b din & k3 4 (o)

—x+5>0 ﬁ.,,v.,.r.t Sy x lerddir r<s

[ —
U \(

- |

= { = — "i’ : g +«
‘olrf‘ = lf i - =
S | e
YSQ-!AJ-
G = % ¥ % i s,

(‘V‘;\Q“‘M&Ar‘,

\Zﬁli'ﬁﬂ-

@1-4)(\(4-5‘)?0 N T Xdamed A0 - AJ: <x<§'-

b) 2x43 ot
dIx-§
Pl o bl lerps s 2exszo Spdeala” 26273 ohrS i -1 (229)
Ix_s 22 {iu\\fl‘\a-."o\v '31),5/5@,}*;&)\& v;c)/_% C3>°) ¢
3 S =5 % = R ¢ u: s
&& e x=3% %Qa(%.\/c&u,\ k?&'h’yur(ac{ h\:.‘\f_&;if—}g .
s
Sige &
lxx3 T TL 4 ‘I—
31.1 e 5
L X e T ‘l‘
S\'TL N
Lery + — ‘ y
Ix-5 ]

(e o
°5‘f<s 2 R &a)\\r.,/ .Z;A;L,.g Zo e.ri\fw”‘* : IEJ—‘”,’ "‘%] U:(g f+°°£ !

L\()D-—}‘*; -2 {05 *’“ﬂ




Exercice V
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Bonus:

Pour se faire une idée, on peut commencer par donner a la boite les dimensions 5*7*8, et de regarder ce que
fait le volume du pavé si 'on augmente un seul c6té de 1 unité par exemple.

Sans difficulté, on arrive a : c’est le cO6té de 5¢cm, c’est-a-dire le plus petit possible qui doit étre augmenté pour
obtenir un volume plus grand (comparer : 6*7*8=336, 5*8*8=320 et 5*7*9=315).

O<a<b<c etV = abc désigne le volume du pave initial.
Soit x un réel positif.

Si on augmente la plus petite longueur a de ce nombre x, (en laissant les autres longueurs des c6tés a
'identique), le volume du nouveau paveé créeé est V’ = (a+x)bc, et le volume initial a donc augmenté de :
V’-V = (a+x)bc - abc =abc + xbc - abc = bex.

Si on augmente la longueur intermédiaire b de ce nombre x, (en laissant les autres longueurs des c6tés a
lidentique), le volume du nouveau paveé créé est V”’ = (b+x)ac, et le volume initial a donc augmenté de :
V”’ -V = (b+x)ac - abc =abc + xac —abc = acx.

Si on augmente la longueur du plus grand c6té c de ce nombre X, (en laissant les autres longueurs des cOtés a
'identique), le volume du nouveau pavé créé est V'’ = (c+x)ab, et le volume initial a donc augmenté de :
V’”’ -V = (c+x)ab - abc =abc + xab —abc = abx.

On est donc conduit a déterminer, lequel des trois réels bcx, acx et abx est le plus grand.

Or, O<a<b<c, donc comme x>0, on a : b(cx)>a(cx) et acx >abx, donc bcx est le plus grand des trois réels entre
acx, bex et abx.

Donc c’est V' -V la plus grande valeur : il faut donc augmenter la longueur du plus petit coté a pour obtenir
le volume le plus grand possible : réponse A.



